

# SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:  
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.  
Lapzárta éjjel 1 órakor.

Felelős szerkesztő:  
**DR TOKAY LÁSZLÓ**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
SZARVAS, HORTHY MIKLÓS UT 9. SZÁM  
Telefonszám: 6.

## Régóta garázdálkodó tolvajbandát kerített kézre Békésszentandrason a csendőrség

**Terményeket, baromfiakat és épületefákat  
lopkodtak hónapokon keresztül**

(A Szarvasi Ujság tudósítójától.) Régóta garázdálkodó tolvajszövetkezőt leplezett le a napokban Békésszentandrason a csendőrség. Kis János és Bencsik János békésszentandrasi fiatalemberek már hónapok óta követtek el lopásokat és a lopott holmit különböző módokon értékesítették, a kapott összegekből pedig nagyokat mulattak. Kihallgatásuk során egész sereg lopást ismertek be, így Bencsik János apjától 3 mázsa búzát, 3 mázsa kukoricát, 125 mázsa árpát loptak el, amelyet Szarvason értékesítettek. Ugyancsak Bencsik szüleitől loptak el nyolc darab csirkét, amit Szin Alberthez vittek, hogy az értékesítse, majd öt darab tyukot, amelyet Kis János értékesített. Molnár Györgytől hét darab pulykát és két gyöngytyukot, Szabó Andrásról két tyukot loptak, amiket Kis anyja értékesített.

Beismerték, hogy Fazekas Lászlónétól, egy szegénysorsu, magános özvegyasszonytól kétizben is loptak. Még egy év előtt két darab hizott kacsa, másodizben pedig tíz darab tyukot, három magkacsát és nyolc darab csirkét. Ezeket részben elfogyasztották, Kis anyja készítette el számukra. Bontovics Ignáctól egy darab pulykát vittek el, ami Bencsik Jánosnál meg is került. Romhányi Mátyástól igen sok épületefát loptak el többizben, ezeket feltűzelték, egyrésztük azonban megkerült.

Kihallgatásuk után a csendőrök átadták őket a bíróságnak, amely majd letartóztatásuk felől fog határozni. A leleplezett tolvajok ártalmatlanná tételével az utóbbi idők gyakori lopás eseteire sikerült világságot deríteni és megszüntetni.

## A romániai kormányválság kulisszatitkai

Bukarestből jelentik: A romániai kormányválság okáról érdekes cikket közöl az egyik bukaresti napilap. A cikk szerint Maniu miniszterelnök bejelentette a kormány lemondását. A király a lemondást elfogadta. A román kormányválságnak az volt az előidézője — írja a lap — hogy Michalache belügyminiszter a Kamarilla megtisztításán dolgozva, a csendőr- és a rendőrfőparancs-

nok eltávolítását kérte a királytól. Károly király — mivel a csendőrfőparancsnok a király magántiltkárának a fia — megtagadta Michalache kérését. Maniu miniszterelnök a kormány többi tagjaival egyetértve, ezért nyújtotta be lemondását. A bukaresti lapot, amely ezt a leleplezést hozta, még a hajnali órákban elkobozták.

## Raffay püspök nagyhatású előadást tartott a SzÖSz szombati összejövételén

Budapestről jelentik: A Szarvasi Öregdiákok Szövetsége szépen sikerült összejövétel tartott a Magyar Világ éttermében, amelyen nagyszámban jelentek meg a Szövetség legkiválóbb tagjai. Többek között

megjelent D. D. Raffay Sándor dunántuli ev. püspök és Szontágh Tamás a TESz országos elnöke. Az összejövételen Tatay István volt szarvasi tanárt ünnepelték, akinek pedagógiai munkásságát Raffay Sándor mé-

talta nagyhatású előadás keretében. A megjelentek helyeikről fölállva hódoltak Tatay István emlékének. Raffay Sándor szavaira Szontágh Tamás válaszolt és ő köszöntö meg Raffay Sándor előadását a SzÖSz tagjai nevében.

## Temetési szertartás közben reászakadt az emelet a gyászközönségre

Budapestről jelentik: Ajaccióban, Szicília fővárosában, tegnap délután egy házban temetési szertartás közben beomlott a második emelet és többen súlyosan megsebesültek ketten pedig meghaltak.

## Tüntetés volt Budapesten

Vasárnap este 11 órakor Budapesten a Bakács-téren körülbelül ötvenfőnyi tömeg tüntetett. „Munkát, kenyeret” kiáltották. Rendőrök oszlatták fel a tömeget: kettőt közülük elfogtak. Löwinger Samu szabósegédet és Horowitz László szövősegédet. A főkapitányságra állították elő őket.

## Apró hírek mindenfelől

Sándor szerb király elindult a romániai Szinájába, ahol egy nagy körvadászaton vesz részt.

Bukarestben és környékén tegnap este óta állandóan havazik. Eddigi jelentés szerint 5 cm. a hó magassága.

A debreceni mélyfúrás csövét sikerült megjavítani, úgy, hogy tegnap délelőtt már megindult a rendszeres víz- és gázszolgáltatás.

A lemondott Maniu román kormányelnök utóda valószínűleg Duca lesz. Tervbe van véve, hogy az új kormányelnök Maniunak fogja felajánlani a külügyi tárcát.

Wlassics Gyula bárót a kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére a felsőház örökös tagjává nevezte ki.

Szinnyi Merse Istvánt a Kormányzó saját kérésére felmentette felsőházi tagságától.

Dr Wágner Dániel békéscsabai orvos egy végrehajtott műtét közben fertőzést kapott és meghalt.

# Országos jelentőségű sportesemény lesz a Terstyánszky emlékverseny

(A Szarvasi Ujság munkatársától.) A Szarvasi Vivó-Club néhai vitéz Terstyánszky Ödön ezredes, olimpiai kardvivó bajnok emlékének megőrzésére vándordíjat alapított. Az emlékverseny, mint ismeretes, január hó 21-én és 22-én kerül lebonyolításra itt Szarvason. Ez a verseny országos jelentőségű sportesemény lesz, mert az egykori világbajnok emléke iránti tiszteletből több olimpiikon is indulni fog a versenyben. A vándordíj egy ezüstkoszoru, amelyet az

évenként megrendezendő, kardverseny során az egyéni győztes nyer el, illetőleg válik védőjévé. A győztesek neve be lesz vésve a koszoru egyik levelébe. A végleges megnyerés, vagy három egymásutáni, vagy négy sorrenden kívüli győzelemhez van kötve. Az ezüstkoszoron kívül szebbnél-szebb és értékesebbnél értékesebb díjak kerülnek a győztesek között kiosztásra. A verseny előkészületeiről következő számainkban is fogunk tudósításokat adni.

## Leszerelték az Erzsébet-ligeti padokról a deszkákat

Az Erzsébet-ligetben a nyár folyamán több mint 70 igen szép padot készíttetett a község. Ezeket a padokat most az előjáróság a betontalapatról leszerelte és elraktározta, nehogy a tél folyamán elhordják.

## Meg akarta ölni feleségét az őrjöngő postatiszt

Budapestről jelentik: Tegnap délután Kispesten Haulik József postatiszt élesre fent késsel meg akarta ölni feleségét. Az asszony kifutott előle az utcára, s Haulikot az utcán járókelők és rendőrök fogták le. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy elmezavarásban akarta elkövetni tettét. Mint örüllet bezállították a lipótmezei elmeegógyintézetbe.

## Imrédy Béla pénzügyminiszter Genfbe utazott

Budapestről jelentik: Tegnap délután 2 órakor Imrédy pénzügyminiszter Genfbe utazott. A kiszivárgott hírek szerint itt döntenek a transzfermatorium sorsáról is és egyéb pénzügyi intézkedésekről.

## Kigyulladt ismét egy francia gőzös

Párizsból jelentik: Vasárnap reggel 6 órakor kigyulladt a Le Havre-i kikötőben a „France” nevű francia gőzös. Két órai munkával sikerült a tüzet eloltani, de az anyagi kár óriási.

## Betörték fényes nappal egy berlini trafikba

Berlinből jelentik: Egy külső kerületbeli trafikba hárman fényes nappal betörték. Cigaretta vásárlás ürügye alatt mentek be és midőn látták, hogy a szolga egyedül van leütötték, a pénztárt feltörték és az ott talált pénzkészletet magukhoz véve autón elmenekültek.

## Miről beszélnek a szarvasi lányok?

A szarvasi lányok egytől-egyig lázasan készülnek a nagy báru és nagyikörűnek ígérkező Kulturesztré, amelytől már csak napok választanak el bennünket. Igen sok vidéki jelentette be részvételét erre a Kulturesztré, nagyon sok idegen fiatalember lesz ezen a rendkívül nivós estélyen. Nem csoda tehát, hogy a szarvasi lányok napok óta másról sem beszélnek, mint a szombat esti Kulturesztréről.

## Nem sikerült megállapítani az Atlantique kigyulladásának okát

A még mindig füstölő Atlantique katasztrófájának okát a francia kormány által kiküldött bizottság tegnap vette vizsgálat alá. A bizottság azt igyekezett megállapítani, hogy miért harapódzott el a tűz oly hirtelen. A hajó gépterme sértetlen maradt, mert a menekülő legénység gondosan elzárta az ajtókat. A vízi tűzoltóság a hajó belsejéből eltávolította a vizet és a hajó már újból vízszanyerte egyensúlyát. A hajó roncsát ma fogják a száraz dokkba bevontatni.

## Szép eredményeket hozott a ping-pong verseny 8-án

Nagy sportbeli sikert hozott vasárnap délután a Turul S. E. által rendezett asztaliteniszmérkőzés. A verseny a sportbeli siker mellett a versenyzők harmóniájának jegyében zajlott le. A versenyt Szöllösi intéző nyitotta meg, majd a verseny végeztével ugyancsak ő köszönte meg a versenyzők készségét és ő osztotta ki a díjakat. Részletes eredmény:

Férfi egyes:

1. Galáth János (Sz. Turul).
2. Füzessy Zoltán (Gazdasági),
3. Mátray István és Klenk Gusztáv (Sz. Turul.)

Férfi páros:

1. Galáth—Klenk (Sz. Turul) 5 győzelem.
2. Füzessy—Dobay (Gazdasági) 3 győzelem.
3. Schiffer—Szabó (KTE) 3 győzelem.

A közönség lelkesen megtapsolta a versenyzők szép akcióit. A mezőny legkiemelkedőbb tagja Galáth volt.

# HIREK

Kifogásokkal él Dréhr Imre a vádirat ellen. Dréhr Imre és védője az ellene emelt vádakkal szemben kifogásokkal él. A vádó tegnap délután benyújtotta a kifogásokat. Hír szerint a kifogások sorsáról március végén határoznak.

Zavargások Barcelónában. A szindikalisták és kommunisták vasárnap újabb zavargás során megróhamozták a rendőrség és katonaság épületeit. A rendőrség tüzharcba bocsátkozott a zavargókkal, akiket sikerült szétosztatnia. A harc során a zavargóknak nyolc halálos és husz súlyos sebesülésük történt, míg a csendőrség sorából öt, a katonaságéból pedig hat sebesülés történt. A rendet sikerült helyreállítani.

H.T.L. ü. s. g. t. kielégíti, b. t. t. t. t. a l. nagyob' iztonság és felmondás nélküli visszafizetésmellett amatoztatja Szarvasi Takarékpénztár. Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Érményeit a Szarvasi Takarékpénztár raktárházába helyezze el, mert így azokra olcsó kölcsönt kaphat.

## Jól sikerült a „Gábor Áron” cserkészcsapat műsoros estje

Nagyszámu köz néző részvétellel volt megtartva az 584. számú „Gábor Áron” cserkészcsapat vasárnapi műsoros estje. A műsor tün en vol tsszeállitva é számok jól sikerültek.

Némethy Samu csapatparancsnok, az V. cserkészkerület társelnöke beszélt az évben Cüdöllőu tartandó világjamboreeról.

A hozzátartozókkal, kísérőkkel és ujságírókkal közel 5000 idegen fog bennünket meglátogatni — mondotta előadásal közben — s ha az a sok barát széltmegy a világ minden részébe s elviszi a kis „Hungary” hírét s azt, hogy itt nem nomád nép lakik, amint azt eddig a rosszindulatu tankönyveik és a kisanant propagandájából ismerik, hanem régi kulturájú, igazságtalanul szenvedő nép, akkor bizonyára megváltozik a világ hangulata és közelebb jutunk a revízióhoz. Tehát a világ amboree nemzeli ügyünk lett — fejezte be lelkes szavait az ősz cserkészparancsnok.

## Öcsödi hírek

Kézrekerült egy öcsödi tolvaj. Szatmári Sámuel öcsödi lakos lakásában több izben történtek lopások. Most a tettes kézrekerült Molnár Illés személyében, aki a nyomozás során beismerte, hogy ő követte el a lopásokat. Az eljárás megindult ellene.

Libatolvajok után nyomoznak Öcsödön.

Ungi Demeter öcsödi lakostól pár nappal ezelőtt 4 darab maglibát elloptak. Minthogy az utóbbi időben Öcsödön több libatolvajlás is történt, erélyes nyomozás indult meg a tettesek kézrekerítése iránt.

## IDŐJÁRÁS

A budapesti meteorologiai intézet jelentése a következő 24 órára: Ködös idő éjjeli fagyokkal, élénkebb légáramlás.

## Csöves kukoricával tüzelnek egy szentetornyai malomban

(A Szarvasi Ujság tudósítójától.) Érdekes kísérlet történt a szentetornyai Stifflermalomban. A kukorica olcsósága azt az ötletet adta a malom vezetőségének, hogy fával való tüzelés helyett bevezessék a csöves kukoricával való tüzelést. Számításokat eszközöltek, amelynek során rájöttek, hogy ez a tüzelési mód olcsóbb, mintha fával tüzelnének. A vágott fa métermázsája tudvalevőleg 4 pengő, míg a csöves kukorica ára 3'60 pengő. Az első kísérletek eredménye folytán a malomban tovább folytatják a kukoricával való tüzelést és az eredményről pontos feljegyzéseket készítenek, mely igazolni fogja, hogy a fával való tüzelésnél olcsóbb tüzelőanyagot fedeztek fel a csöveskukoricában. Szemes kukoricával is teltek már kísérletet a tüzelésnél, de ennek hő- és gázfejlesztése nem bizonyult olyan alkalmasnak, mint a csöves kukoricáé.

**Az országos híri grafológus, Prof. F. Feldus,** aki bárkinek az írásából megmondja 1 pengőért jellemét, jelenjét, jövőjét, 50 fillérért multját, — még csak néhány napig marad Szarvason s I. ker. 55. gróf Csáky-utcai lakásán fogad egész nap.

Ma lesz a Hunyatelepi bekötőt helyszíni szemléje. A Kondoros—Endrőd—mezőturi vicinális és a hunyatelepi bekötőt elvégzett földmunkálatainak helyszíni szemléje ma lesz délelőtt 10 órakor. A jegyzőkönyvet az endrői község házában fogják felvenni.

Külföldre utazók részére valutát a hivatalos árfolyamon kiszolgált a Szarvasi Takarékpénztár a Nemzeti Bank által engedélyezett mennyiségben, utlevél és vasuti jegy ellenében. Az utlevelet és vasuti jegyet rövid idő alatt beszerzi.

Molnár Rezső művésztje. Szombaton este a Központ szálloda különtermében szépszámú közönség előtt mutatta be nagyszerű tudását Molnár Rezső, a nagyváradi és a szegedi városi színház volt művésze. Műsorán szebbnél-szebb mű- és népdalok és határos irredenta költemények szerepeltek. A tartalmas műsort a közönség kedvéért még kibővítette a művész egy pár szép magyar dallal. A közönség kellemesen szórakozott. gy.

A Szarvasi Ujság ingyen közli mindazokat a hirdetéseket, amelyeknek tárgya munkások felvétele, bármilyen munkaalkalom nyújtása a munkaadók részéről.

## KÖZGAZDASÁG

### Helybeli gabonaárak:

Buza . . . . .	8' — — 12' — P
Árpa . . . . .	6'80 — 7' — P
Zab . . . . .	6'40 — 6'50 P
Tökmag . . . . .	12'80 — 13' — P
Napraforgómag . . . . .	8'40 — 8'50 P
Lucernamag . . . . .	80' — — 95' — P

### Helybeli állatvásár:

Sertés . . . . .	—'60 — —'75 P
Borju . . . . .	—'40 — —'50 P
Marha . . . . .	—'30 — —'40 P
Juh . . . . .	—'30 — —'40 P

## Terménytőzsde

Budapest, 1933. január 9.

### Készárupiac

Buza 76-os tv. uj	13'10—13'50 P
Buza 77-es tv. uj	13'30—13'80 P
Buza 78-as tv. uj	13'45—13'90 P
Buza 79-es tv. uj	13'60—14'10 P
Buza 80-as tv. uj	13'75—14'30 P
Rozs uj . . . . .	6'00—6'15 P
Árpa . . . . .	8'80—8'90 P
Sörárpa . . . . .	10'25—12'50 P
Zab I. uj . . . . .	9'00—9'25 P
Tengeri . . . . .	6'40—6'50 P
Tengeri II. . . . .	6'15—6'20 P
Korpa I. . . . .	6'10—6'20 P

Irányzat: barátságos.

### Határidőpiac

Buza márciusra . . . . .	13'57—14'07 P
Buza májusra . . . . .	13'92—13'93 P
Tengeri májusra . . . . .	7'85—7'87 P
Tengeri júliusra . . . . .	8'23—8'25 P
Rozs márciusra . . . . .	7'16—7'18 P

(Az árak Budapestre értendők.)

Irányzat: barátságos.

### Sertéspiac

Felhajtás: 5000 darab.	
Elsőrendü uradalmi	0.85—0.88 P
Közép. szedett . . . . .	0.82—0.84 P
Zsír . . . . .	1.28—1'35 P
Szalonna (4 drb-os)	1.06—1.10 P

Irányzat: élénk.

### Marhavásár

Felhajtás: 21 darab.	
II. rendü ökör . . . . .	0.44—0.00 P
III. „ ökör . . . . .	0'28—0'38 P
II. „ bika . . . . .	0.44—0.00 P
II. „ tehén . . . . .	0.38—0.43 P
III. „ „ . . . . .	0'30—0'00 P

Irányzat: lanya.

### Reggeli torna

1. Csipőretartással alacsony szökdécseles oldalt.
2. Szökdécseles karnyújtással (vállhoz tartásból) . . . . . g . . . . . és mál tartásba.
3. Bokaemelés és térdhajlítás karlendítéssel mellő középtartásba, hajlítás ütőtartásba, karütés oldalsó középtartásba és karlendítés mélytartásba.
4. Terpeszállás és döntött törzstartásból: törzsforgatás egyoldali karlendítéssel.
5. K. H 4-es. Esés a padló felé hajlított karokkal, váltakozva ágyékhajlítással előre, tarkó tartásból.
6. Oldalt terpeszállásból: Egyoldali mély térdhajlítás kezekkel a padlóra támaszkodva.
7. Oldalt támadóállásból keze S tartással: Oldalhajlítás.
8. Szökdécseles a lábak oldalt lendítésével és ellenkező egyoldali karlendítéssel.
9. Ágyékhajlítás előre, fogás a bokazületek fölött és felső törzshajlítás hátra.
10. Gyakorlatok nyújtott ülésből, mellő fekvőtámaszból.

## RÁDIÓ

Kedd, január 10.

9'15: Virányi László szalónzenekarának hangversenye. Közben hírek. 11'10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vizállásjelentés magyarul és németül. 12'00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12'05: A rádió házikvintettjének hangversenye. Közben hírek. 1'00: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2'45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4'00: Baloghné Hajós Terézia meséi. 4'45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés. hírek. 5'00: Timkó Margit magyar nótákat zongorázik. 5'30: Ifj. Lovász Márton előadása: „A szerkesztő a nyomdában.” 6'00: A m. kir. Mária Terézia 1. honvédegyalogezred zenekarának hangversenye. 7'15: Francia nyelvoktatás. 7'45: Az Országos Liszt Ferenc Társaság hangversenye a Zeneművészeti Főiskola nagyterméből. 9'40: Pontos időjelzés, hírek, időjárásjelentés. Utána Erdélyi Patai Leo jazz-zenekarának hangversenye, Vig Miklós énekszámával. 11'00: Kápolyi Árpád és cigányzene . . . . . ak hangversenye.

Felelős kiadó és laptulajdonos:

**Dr TOKAY LÁSZLÓ.**

### EREDMÉNYT ÉR EL, HA A

### SZARVASI UJSÁG-ban hirdet!

Férfi és női fehérnemű varrását és javítását vállalom. Házhoz is megyek. MEDVEGY ERZSÉBET, I., 189. sz.

### Kihull a pénze,

ha rossz a tárcája. Retikülök, pénztárcák

### átalakítását,

mosható, modern Cellodin-lámpaernyők készítését bármilyen színben és nagyságban vállalja

### Vitális Ilona

okleveles tanítónő, iparművész.  
Szarvas, IV. kerület: Beliczey ut 224. szám.

### Frank János

kárpitosnál kész seylonok, diványok kaphatók. Vállalok mindenemű javítást JUTÁNYOS ÁRON.

**Fütse be** szobáját, mielőtt megfázna. De ne dobja ki

**pénzét** ismeretlen szénre, fára. **Honthynál** nyugodtan vásárolhat. Ezért

**azonnal** tegyen egy próbarendelést.

Haviár Dani u. 83.

Telefon:  
120.

# Bárány Béla

Alapítva:  
1859.

vas-, szerszám-, műszaki- és háztartási-cikkek kereskedése.

Megbízható áruk, olcsó árak, gyors és pontos kiszolgálás.

Ha izlésesen akar öltözködni, keresse fel  
**László Emma** női-szabóságát. Kossuth-  
tér 29. (Fischbein-ház.)

## A SZARVASI KÖZLÖNY

HÉTFŐN KORA REGGEL HOZZA  
a vasárnap teljes sporthiranyagát!

## APRÓHIRDETÉSEK

### Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ün-  
nepnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán  
számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

. Dr Mázor Elemér II. kerület Kossuth La-  
jos ucca 32. számában hat szoba és mellék-  
helyiségeiből álló lakás — esetleg két la-  
kásra osztvs — folyó évi február 1-től bérbe  
adó. Ugyanitt üzlethelyiség, raktár, iroda,  
pince is bérbeadó. Érdeklődők forduljanak  
dr Nagy Béla szarvasi ügyvédhez.

. IV. ker., 295. (Tessedik u.) ház, sütőde,  
üzlethelyiséggel együtt eladó. Érdeklődni le-  
het Steinfeld Jenő péknél.

. Egy hentes és mészárosnak nagyon alkal-  
mas üzlethelyiség kiadó I. ker. 270. (Deák u.)

. Jókarban lévő, használt kerékpár nagyon  
olcsón eladó IV., 119. szám alatt, Osztro-  
luczky Janosnál.

. Dankó János asztalosmesternél olcsó ágyak  
és asztalok sürgősen eladók, Zöldpázsit.

. Egy szoba butorozva, vagy anélkül azon-  
nalra kiadó. I., 100.

**Buzás borbély** üzletét áthelyezte  
Komlovszky Lajos fűszerkereskedő há-  
zába (Deák F. u.) Szives pártfogást kér.

. VASÁRUT legolcsóbban REICH JENŐ  
vaskereskedőnél vehet.

. Egy vagy két fiatalember alkalmazást  
kaphat. Cim a kiadóhivatalban.

## BENCZUR órás

órák, ékszer olcsón javít.

ARANYAT, EZÜSTÖT VESZ!  
Piactér. (Katolikus-iskola)

### Ön nem hiszi el...?

Győződjék meg kirakatomban olcsó ára-  
imról. Szervizek, izléses és olcsó ajándék-  
tárgyak egyedüli nagy raktára. Képerete-  
zések. Modern keretlécsek, valódi kölni  
BLONDEL-keretek eredeti gyári áron.  
Épületüvegezés a legolcsóbban!

**GROSS ÁNDOR**

üv.-g., porc II n- és keretlezőüzlete.

PIACTÉR.

PIACTÉR.

### Ne törje a fejét!

Könyvelését rendbehozza, mérlegét  
elkészíti az Országos Hitelvédő  
egylet v. KÖNYVSZAKERTŐJE  
— áruért.

Cim a kiadóhivatalban.

A gyulai királyi törvényszéktől.

Cs. 5031. 1932 6. szám.

### Hirdetmény.

A gyulai kir. törvényszék, mint csődbíróság köz-  
hírré teszi, hogy a vb. „Szarvasi Hitelszövetkezet, mint  
az O. Központi Hitelszövetkezet tagja felszámolás alatt”  
szarvasi bej. cég a csődvagyon által a bejelentett mér-  
leg szerint nem fedezett 237.893'68 P hiánynak az 1898.  
XXIII. t.-c. 15—17. §-ai értelmében a szövetkezet tag-  
jaitól való behajtásának alapjául szolgáló járulékkimuta-  
tatást a vb. cég képviselősege elkészítette és a fenti  
törvényhely 42. §-a értelmében a csődbíróságnak be-  
mutatta.

Erről a vb. szövetkezet összes tagját azzal érte-  
síti, hogy jogában áll a járulékkimutatást a vb. szövet-  
kezet szarvasi üzlethelyiségében, az üzleti órák alatt  
bármikor megtekinteni s az azelleni netaláni észrevételt  
a kir. törvényszék által 1933. évi január hó 16. napjának  
délutáni 9 órájától 12-ig és délután 14 órától 18 óráig  
Szarvas községben a „Szarvasi Hitelszövetkezet, mint  
az OKH tagja felszámolás alatt” vb. cég üzlethelyisé-  
gében megtartandó tárgyaláson szóval előterjesztheti.

Figyelmezteti a bíróság a szövetkezet tagjait, hogy  
a csődbíróság által — az esetleges észrevételek figye-  
lembe vétele mellett — megállapítandó járulékkimutatás  
az abba felvett tag ellen, az ott irt összeg erejéig az  
1898. XXIII. t.-c. 42. §-a értelmében végrehajtható köz-  
okiratot képez s hogy ez ellen a fenti törvénycikk 45.  
§-a értelmében jogorvoslatnak helye nincs.

Gyula, 1933. évi január hó 4-én.

L: Móra.

A kiadmány hitelül

E: Szakmáry.

Olvashatatln aláírás  
főtísz.

**A SZARVASI UJSÁG hirdetése eredményes!**

## Irtózatoss robbanás az árakban SZTREHOVSZKYNÁL!

Rádiók már 1 pengő 70 fillértől.

Super 33, Standard készülék, mely a lehető legszelektivebb; már 400 pengőért  
kapható ugyancsak Standard, Philips, Orion, Telefongyári és más vezetómárkák  
a legnagyobb választékban, megdöbbentően olcsó áron.

Kerékpárokban, varrógépekben, csillároknak dus raktár. ♦ A Szarvasi Ujság olvasóinak  
Fentieknek, valamint hó- és sárcipőknek szakszerű javítása. ♦ külön engedmény!

Szarvasi Közlöny Nyomda- és Lapkiadóvállalat nyomdája, Horthy Miklós ut 9.

## TÜZIFA, KÖSZÉN

és mindennemű tüzelő-  
anyag, előnyös fizetési  
feltételek mellett be-  
szerezhető!

HOL?

## Schlesingernél!

II. kerület, Hunyadi ucca 18.  
Telefon: 97.

## Kovácsik Pál

♦ fűszer- és csemegekereskedő ajánlja ♦  
♦ dusan felszerelt raktárát legutányo- ♦  
♦ sabb árak és szolid kiszolgálás mellett. ♦  
♦ Telefon: 7. Telefon: 7. ♦

## Értesítés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű  
közönséget, hogy a

## „KÖZPONT” szállodát és éttermet

átvettem.

Jelszavam: A legfigyelmesebb  
kiszolgálás mellett minden-  
ben a mai viszonyoknak  
megfelelő árak.

Szives támogatást kér

**Wigner Sándor**

vendéglős.